
glasilo slovenske mladine, bomo rae-
poSiljali poverjenikom in poverjenicajn 
skupno za celo župnijo ali občino ali 
vas. Zato prosimo naše mladeniče in 
dekleta, posebno Orle in Orlice, Mla
aeniške in Dekliške zveze, da si za 
svojo župnijo ali občino aH vas, kakor 
hm bolj sodi, določijo poverjenika ali 
poverjenieo, na katere bomo JMaš 
dom" skupno pošiljali, Poverjeniki in 
poverjenice nam naj naznanijo samo 
skupno število naročnikov in naročnie 
svojega okoliša, posameznih imen pa 
nam ni treba sporočati. Tudi naročni
no nam pošljite od vseh svojih naxoi
nikov skupno. Naročnino lahko pošlje
(e takoj s priiavo število naročnikov , 
ali pa .potem, ko prejmete prvo štev. 
..Našega doma", kateri priložimo po
ložnice. Ker bi vam radi poslali prvo 
številko „NaŠega doma" za velikonoč
ne praznike, moramo vedeti število na
ročnikov in naročnic „Našega doma" 
do lonca marca! Kdor bi se do koa
ta marca ne prijavil kot naročnik, mo
rebiti prve številke Našega doma po
zneje ne dobi več. Naročnina Našega 
doma je za celo leto 24 K. Poverjeni
ki in poverjenice naj naznanijo skup
no število naročnikov in pošljejo skup 
no naročnino na naslov:* Uprava 
..Našega doma" v, Gejju, hotel „Beli 
vol". 

Pa ne le naročnike in naročnino, 
ampak tudi spise nam pošljite! Pred« 
\ sera potrebujemo za društveni glas
nik poročil o delovanju naših izobra
ževalnih društev, Mladeniških in De
kliških zvez ter o izobraževalnem der 
lu naših Orlov m Orlic. Poročajte od 
vseh strani! Toda prav na kratko in 
jedrnato ter premišljeno! Tudi lefpoi 
izdelan govorček ali kat drug spfe 
bomo radi obiavin* Spise pošljite prati 
kmalu, vsaj do 15. marca na naslovKi 
Uredništvo ^Našjega doma", v Celju,, 
hotel ..Beli vol", —. M. Kragnc, ured^ 
nik. 

„Naš dom", 



Še nekaj za »Naš dom«! Poverje
niki in poverjenice, ki bodo prejemali 
»Naš dom« skupno za vso župnijo, naj 
si svoje delo takoj organizirajo! V vsaki 
vasi ali okolišu si naj dobijo nabiralce 
in nabiralke, ki bodo vsak v 6voji vasi 
nabirali naročnike in pobirali naročnino 
(24 K na leto). Seznam naročnikov in 
naročnino izročijo nabiralci poverjeniku 
in poverjenici, ki naznani upravi »Na
šega doma« v Celju samo število naroč
nikov. Vsak mesec, kadar dobi pover
jenik (ica) »Naš dom« za svoje naroč
nike, skliče nabiralce (ke) in jim raz
deli »Naš dom« za posamezne vasi ali 
okoliše. Poverjenik (ice) naznanite do 
31. marca število naročnikov upravi 
»Našega doma« v Celju, hotel Beli vol. 


